

嘉定报

JIA DING BAO

报名题字:钱其琛

“嘉定国际中医药城区”揭牌

将以名医名科名企名药为载体,形成中医药医疗保健文化体验三大功能区

本报讯 2012年12月28日,上海“嘉定国际中医药城区”揭牌仪式在北京举行,园区将以名医、名科、名企、名药为建设载体,形成中医药医疗保健、文化体验、产业三大功能区。卫生部副部长、中医药管理局局长王国强,市卫生局局长徐建光,区领导金建忠、马春雷、庄木弟、李原等领导出席活动。

王国强对嘉定打造国际中医药园区表示高度肯定和支持,同时,他希望嘉定整合多方资源,广开言路,拓展思路,将嘉定新城国际中医药园区建设成为让百姓能享受到而且能

吸引世界眼球的中医药服务高地。

区委书记金建忠表示,未来嘉定将以新城建设为契机,将中医文化元素融入到城市建设中,文化、健康、产业联动;根据国家中医药事业发展总体思路,与区域经济社会和城市产业发展相结合,大力推进“医疗、教育、科技、养生、文化、产业、国际交流”七位一体中医药发展战略,立足上海、辐射全国、放眼世界。

据了解,中医药文化在嘉定有广泛深厚的群众基础,多年来,嘉定通过加强人才培养,壮大中医药队伍,加强中医药网络建设,提高服务能

力,已经形成了覆盖全区的中医药服务网络。同时,嘉定新城地处长三角16个经济发达城市的中心地带,成为上海面向长三角都市群的节点城市。

与会专家、学者普遍认为,随着国内外医学模式的转变和传统医学模式的回归,嘉定具有深厚的中医药基础,区位优势明显,政府大力支持,“国际中医药城区”的建设已具备“天时、地利、人和”的成熟条件。

当日,为推进“嘉定国际中医药城区”建设,以“中医国粹、健康城市”为主题的嘉定新城城市建设推介会举行。会议介绍了嘉定新城规划建

设情况、新城东区的发展蓝图、出让土地情况和国际中医药城区招商的重点、方向及政策优势。来自中医药行业、中国城市联盟等单位约200人参加了推介会。

会上,嘉定与上海中医药大学、上海中医药学会签署了战略合作框架协议;中医培训中心、涵碧楼酒店、荷塘月色文化创意、戩福大宅、城市生态旅游、嘉定新城体育文化综合体等7个项目分别签约入驻嘉定新城;陈凯先、张伯礼、姚乃礼、严世芸、陆金根等5位专家受聘“嘉定国际中医药城区”首席顾问。 记者 管文飞

新年献辞

中共嘉定区委书记 金建忠

一元复始,万象更新。值此元旦佳节之际,我谨代表中共嘉定区委、嘉定区人民政府,向全区人民致以新年的祝福!向所有关心、支持嘉定发展的各界朋友表示衷心的感谢!

刚刚过去的2012年,是嘉定继往开来、开拓创新,深入推进“十二五”规划承上启下的重要一年。面对复杂严峻的宏观经济形势和自身发展转型的重大考验,全区上下聚焦“三大奋斗目标”,团结一心、奋发进取,经济发展的质量和效益明显提升,新城建设加速推进,人民生活不断改善,党的建设全面加强,新一届党委政府顺利实现了工作的良好开局。一年来,我们凝聚了攻坚克难的坚强合力,积累了抢抓机遇的宝贵经验,继续在科学发展的道路上谱写了精彩乐章!

新年的钟声,是启航的汽笛、奋进的号角。2013年,嘉定将迎来撤县建区二十周年。站在新的历史起点,我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大、中央经济工作会议和市委十届三次全会精神,以更加开放的思想观念,更加执着的进取精神,更加扎实的工作作风,全力加速新一轮城市化进程,扎实推进稳增长、调结构、惠民生、促和谐各项工作,为打造长三角综合性节点城市而努力奋斗!

最后,衷心祝愿全区人民新年快乐,身体健康,阖家幸福,万事如意!

2013年1月1日

创建全国文明城区工作深入推进

本报讯 2012年12月27日晚,2012“教化之城 礼乐嘉定”文艺晚会暨百万市民文明礼仪培训工程启动仪式在嘉定影剧院举行。区委书记金建忠出席仪式并启动“礼乐嘉定”百万市民文明礼仪培训活动,区委副书记、区长马春雷致辞,区领导吴辰、

贝晓曦、刘海涛、林峻、陆奕绎、严菊明、朱芳等领导出席。

马春雷在致辞中指出,百万市民文明礼仪培训工程,是全区深入推进全国文明城区创建、全面提升城市文明素质的一项重要举措。要进一步丰富城市文化内涵,使底蕴深厚的教

化嘉定延续光大;要进一步打造良好城市生态环境,使绿色宜居的美丽嘉定加快呈现;要进一步提升城市文明素质,使文明有序的和谐嘉定逐步形成;要进一步形成合力,为把嘉定建成长三角综合性节点城市而努力奋斗。

晚会由“礼、乐、风、雅、颂”五个篇章组成,东方演艺集团、上海歌剧院的艺术家和表演者的精彩节目,鲜明地体现了嘉定创建全国文明城区工作的整体思路、创新举措和干部群众投身创城工作的坚定信念。

2012年4月,区委、区政府提出了全国文明城区创建三年行动计划,明确了“到2014年成功获得‘全国文明城区提名资格’的目标”。为此,嘉定启动了百万市民文明礼仪培训工程,将通过专家授课、宣讲和网络教育等多种形式,向包括来沪务工人员在内的全体市民,进行文明礼仪知识培训。目前,嘉定已组织编写了《市民礼仪读本》、《窗口服务行业礼仪读本》等多种教材。图为当晚演出场景。 记者 李华成 文/摄



嘉定部署2013年安全生产工作

本报讯 2013年,嘉定安全生产工作主要任务将继续狠抓责任落实、源头治理、打非治违、综合治理和安全监管工作,保障城市运行安全和生产安全。这是2012年12月31日区政府召开的安全生产工作会议传出的信息。区委副书记、区长马春雷出席会议并讲话,区委常委、副区长费小妹总

结部署工作,副区长李贵荣主持会议。会上,区政府与镇、街道签订了2013年安全生产目标管理责任书。

马春雷在讲话中指出,安全生产事关人民群众生命财产安全,事关经济发展稳定大局,各部门和企业要充分认清当前安全生产形势的严峻性,务必从讲政治、保稳定、促和谐的高度

出发,高度重视安全生产工作。要切实强化安全生产责任落实,健全完善安全生产工作机制,继续狠抓安全生产执法治理,不断夯实安全生产基础建设;要切实加强对重点行业和领域、重点企业和重点部位的安全监管,坚决预防和遏制重特大事故的发生。 记者 潘庆云

“民生保险”惠及58万市民

本报讯 2012年12月26日,区政府与中国人寿上海市分公司签订民生综合保险协议,造福嘉定户籍及持有人才类居住证的58.2万市民。区委副书记、区长马春雷出席签约仪式并讲话,副区长李政出席。

马春雷在讲话中指出,民生综合保险项目是一次改善民生、保障市民人身安全的新探索,有利于维护社会稳定。他要求有关部门制定具体可操作性的办法,合力推进这项惠民工程。

“民生综合保险工程”旨在优化灾害防范和救助体系,保障市民在突发灾难事故后有保障、能自救,快速

恢复生产生活秩序。根据保险方案,2013年1月1日起,嘉定户籍及持有人才类居住证的市民,如遭遇人身意外等情况,可领相关保险赔付。具体是:如遇自然灾害、火灾、爆炸、空中运行物坠落,导致身故或残疾的,最高保额20万元;因溺水、触电,导致身故、残疾的,最高保额5万元;嘉定户籍且49岁以上独生子女家庭成员因意外伤害和一般疾病住院的,将给予每天60元的住院津贴,因恶性肿瘤住院的,将给予每天120元的住院津贴,年累计给付日最高可达180日;初次确诊患恶性肿瘤的,将给予一次性保险金。 记者 管文飞

黄渡大居保障房项目开工

本报讯 2012年12月27日,黄渡大型居住社区保障房项目开工建设。区委副书记、区长马春雷出席开工仪式,致辞并宣布项目建设启动,区委常委、副区长庄木弟主持仪式。

马春雷在致辞中表示,按照市委、市政府的统一部署,嘉定继启动江桥、云翔和城北三个大型居住社区建设之后,又规划、启动了黄渡大型居住社区建设。他希望建设单位发挥集团优势和品牌效应,将黄渡大居这项民生工

程打造成上海保障性住房的典范;希望区相关职能部门继续保持跨前一步主动服务的工作作风和精神状态,把黄渡大居建设成为政府的放心工程、百姓的满意工程。

黄渡大型居住社区一期开发约138.59万平方米,2012年启动建设50.82万平方米,约有7820套共有产权房(经适房)。当天启动建设的房屋建筑面积为18.86万平方米,将于2014年竣工。 记者 潘庆云

瑞金医院北院将实行医药分开

本报讯 2012年12月26日,市委、市政府召开进一步深化公立医院改革视频会议,部署公立医院改革工作。会议传出信息,瑞金医院北院等4家上海郊区新建三级医院将率先进

行公立医院改革。区领导马春雷、李原出席嘉定分会会议。

瑞金医院北院率先进行改革的内容包括:以医药分开为切入点,建立公立医院补偿新机制;以信息化为支撑,

建立公立医院运行新机制;以完善治理为核心,建立公立医院管理新体制;以协同服务为导向,建立公立医院和基层医疗机构的分工协作新机制。 记者 管文飞